

一次办零跑腿 为外地来通干事创业的群众提供便利

我市推出“居住证办理一件事”

晚报讯 昨天,我市举行“居住证办理一件事”审批服务改革启动仪式,通过数据共享,在主城区率先实现“房屋租赁”“自购房”“自主创业”“稳定就业”等四类居民的居住证网上申办,预计这项服务年内将覆盖全市。我市也成为省内首个推行“居住证办理一件事”的城市。

居住证是公安机关依照《居住证暂行条例》(国务院663号令),针对非本市户籍但在本市常住的居民发放的证件,是持证人在居住地居住、申请登记常住户口的证明。以往,申领居住证须前往公安机关线下办理。为方便外地来通干事创业的群众,让“数据多跑路、群众少

跑腿”,今年年初,在市行政审批局的指导下,市公安局会同市住房和城乡建设局、自然资源和规划局、市场监督管理局、人力资源和社会保障局、大数据管理局,加快推进“居住证办理一件事”改革在市区试点的推广工作。

历经近半年时间,完成5家单位数据共享协议的签订,制定了《南通市“居住证办理一件事”审批服务改革实施流程与标准规范》,在市级层面建立起了“居住证办理一件事”的工作机制。

目前,这项服务在崇川区率先实现,为房屋租赁、自购房、自主创业、稳定就业等四类居民提供了便利。申办人员登录“南通公安微警务”

微信公众号,进入“微服务”模块,点击“行政审批”,选择居住证办理栏目,输入姓名同时刷脸实人认证,即可办理。在线上提交相关材料申办成功后,可选择居住证邮寄到家或线下取证,预计3到7个工作日完成办理。

“通过部门之间的数据共享与审批联动,为企业和群众提供更多优质和高效的政务服务。”市公安局党委委员严卫飞表示,公安机关将以此次“居住证办理一件事”审批服务改革为示范,持续深化“放管服”改革,优化营商环境,创新推出更多“一件事”,放在一个窗口或打开一个软件,一次性办理完成,不断降低办事成本,提高企业和群众的满意度。记者张亮

“我们儿时都有一个军旅梦” 如皋三胞胎兄弟携手入伍

晚报讯 “立正,稍息,向右看齐!”26日,在如皋市民兵训练基地内,今年的“准新兵”们正在进行最后一次集体训练。

整齐的队列中,有着相同样貌的三个年轻人格外引人注目。他们就是今年刚刚应征入伍的三胞胎兄弟:金康政、金康豪、金康锐。

今年刚满20岁的三兄弟,都是大一新生,在得知今年开始征兵后,第一时间碰面商量,结果三个人不谋而

合。金康政笑着告诉记者,他们兄弟三人从小就对军人有一种特别的情怀,期待着有朝一日能穿上军装走进军营,到部队的大熔炉里去锤炼自己,实现人生理想。

在半个月的役前训练中,三兄弟认真刻苦,“袖子这里应该这样折过来,这样衣服就折成‘豆腐块’了。”大哥金康政一边帮助弟弟们收拾行李,一边仔细叮嘱着。26日下午,他们跟随大部队出发到广西武警部队服役。

列队,敬礼。三兄弟和父母告别后,便登上大巴车,开启了保家卫国的军旅生涯。三兄弟十分激动地表示:“这是我们在部队度过的第一个国庆,对我们三兄弟意义非凡。”

在当下拥军参军的热潮中,处处可见“男儿从军志、学子报国情”的火热场景。“在刻苦训练的同时,我们也会加强文化学习,将来更好地报效祖国。”三兄弟对未来充满了希望。

通讯员邱宇
记者陈嘉仪



三兄弟正在进行最后一次集体训练。
通讯员邱宇

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

购买“五虎将”即开票 惊喜不停

活动期间购买体彩“五虎将”即开票,扫描保安区二维码(中奖票须先进行兑奖)可直通参与抽奖,赢取心仪奖品。每人每天最多有5次扫票抽奖机会。

“五虎将”即开票是中国传统文化三国系列产品,设计运用古典风格,国潮风形式重现三国英雄人物。关羽、张飞、马超、黄忠、赵云五位上将,飒爽英姿,唤醒每个人回忆中的三国

印象。票面精美绚丽,观赏性、收藏性兼备。

不仅如此,“五虎将”即开票本身还有更多惊喜,面值20元,20次中奖机会,玩法采用“找中奖符号”玩法,中奖奖金兼中兼得,简单有趣,包容性强,容易上手,最高可中100万元。

9月17日~10月14日,参与体彩在线刮刮活动或扫描“五虎将”即开票,感受指尖魅力,赢取5G手机等多种奖品,等你来参与!

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万



绘出心中祖国河山

昨天上午,百余名一二年级学生和家长代表在南通市朝晖小学,通过一家三口亲子作画的形式,绘出自己心中美丽的祖国,共同祝愿祖国母亲生日快乐。

记者沈樑

更俗剧院

最新演出信息
朱一龙、黄志忠主演《峰爆》
王可如、刘冬沁主演《我的青春有个你》
徐帆、张婧仪主演《关于我妈的一切》
10月10日19:30——经典黄梅戏《天仙配》
10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》
10月16日19:30——越剧《红楼梦》
10月22日19:30——京剧《大宅门》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:855286668